
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Augusztus 21, hétfő, Szent X. Piusz pápa, 7 óra: A Notre Dame rendért 

és iskolánkért 
Augusztus 22, kedd, Boldogságos Szűz Mária királynő: nincs szentmise 
Augusztus 23, szerda, Limai Szent Róza, 7 óra: + Szabó Erzsébet Melá-

nia CND (+1999) 
Augusztus 24, csütörtök, Szent Bertalan apostol, 7 óra: + Magyar Er-

zsébet Stefánia CND (+2008) 
Augusztus 25, péntek, Szent Lajos király; Kalazanci Szent József áldo-

zópap, 7 óra: Hálából házassági évfordulóért 
Augusztus 26, szombat, 18 óra: Hálából gyermekekért 
Augusztus 27, Évközi 21. vasárnap, 10 óra: Hálából 
E héttől újra vannak reggel 7 órakor szentmisék, kivéve kedden, ami-

kor iskolai szentmise miatt nem lesz reggel szentmise.  
Szombaton délelőtt 9 órakor lesz az egyházmegyei ministránsvezető 

képzést záró püspöki szentmise kápolnánkban. A szentmise mindenki 
számára nyitott, szeretettel várjuk a Testvéreket!  

Szombaton még nincs szentségimádás az esti szentmise előtt.  
Örömmel jelezzük, hogy a jövő hétvégétől újra be lehet hajtani a térkö-

ves parkolóba a Mátyás király utca felől. Az épületbe pedig ismét a főbe-
járaton keresztül lehet majd bejutni. Köszönjük mindenki türelmét! 

Tanév eleji adománygyűjtésünk során iskolánk diákjai számára gyűj-
tünk új tanszereket és pénzadományt. Ez utóbbit étkezési- és kollégiumi 
díj, valamint sport és kulturális program támogatására fordítjuk. Az ado-
mánygyűjtés augusztus 31-ig tart.  

Szeptember 8-án és 9-én lesz városunkban a Mária Kongresszus, 
amellyel kapcsolatban részeltek a hírnökben találhatók. A péntek esti kör-
menetre a Szűzanya szobrát hordozó férfiak jelentkezését várjuk a sek-
restyében.  

Szeptember 23-án, szombaton, Körmenden lesz az egyházmegyei za-
rándoklat, Boldog Batthyany-Strattmann László boldoggá avatásának 20. 
évfordulóján. A zarándoklatra induló zarándokokat regisztrálni kell, ezért 
aki egyéni szervezéssel részt vesz a zarándoklaton, kérjük, hogy a sekres-
tyében jelentkezzen!  
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Szent István király imája 
 
A mélységből kiáltok Hozzád, hallgass meg Uram! 
Taníts meg, hogy kell könnyezni a meg nem érdemelt örömben,  
s hogyan kell örülni a megérdemelt könnyben. 
Adj erőt, hogy kevélységem csillogását elhomályosítsam,  
s az alázatosság színtelenségét okosan csillogtassam. 
Taníts meg, hogyan kell a gyengékhez lehajolni, 
s hogyan kell féktelen erővel egyenesen állni. 
Adj erőt, hogy fölényesen legyőzzem a testet, 
s alázatosan megadjam magam a léleknek. 
Taníts szelíd szóra, ha bántások érnek,  
s hideg mosolyra, ha jogtalan dicsérnek. 
Adj erőt napközben, hogy el ne fáradjak, 
s fáradtságot este, hogy rögtön elaludjak. 
Taníts meg lendülni, ha rád találtam,  
s hirtelen megállni, ha utat hibáztam. 
Ne add meg mindig, amit nagyon kérek. 
Taníts bátor lenni, mikor nagyon félek. 
Engedd a világot megvetve szeretni,  
csak magadat ne hagyd soha elfeledni. 
Ez a kívánságom, ez maradjon végleg, de ha másként szólnék, 
nagyon szépen kérlek, ne neheztelj reám, ne fordítsd el orcád, 
hiszen a mélységből kiáltok fel Hozzád! 
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